



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº2/2022/POA-GAB/POA/IFSULDEMINAS

4 de novembro de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 67/2022

Onde se lê:

5.2 As inscrições serão feitas exclusivamente através do formulário <https://forms.gle/hWsqqqocHShtQ5EU7>

Leia-se:

5.2 As inscrições serão feitas exclusivamente através do formulário <https://forms.gle/evtm3W5drcJDpVXE8>

Alexandre Fieno da Silva

Diretor-geral do campus - Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - POA**, em 04/11/2022 19:09:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 299777

Código de Autenticação: 41914a8536

